

# MAGÁNERDŐBEN

## MAGÁN ERDŐTULAJDONOSOK ÉS GAZDÁLKODÓK ORSZÁGOS SZÖVETSÉGE FEDERATION OF PRIVATE FOREST OWNERS AND MANAGERMENTS IN HUNGARY

1021 Budapest, Budakeszi út 91. Tel.: 391-4290, fax: 391-4299

e-mail: megosz@mail.datanet.hu



### Közfoglalkoztatási program

Mint azt a korábbi lapszámokban hírül adtuk, a magánerdészeti közfoglalkoztatási program első üteme áprilisban megkezdődött és ennek keretében több mint 800, javarészt alacsony képzettségű munkanélküli foglalkoztatását biztosították a pályázó magánerdősök. A Nemzetgazdasági Minisztérium illetékesei által is sikeresnek mondott indulást követően a Magán Erdőtulajdonosok és Gazdálkodók Országos Szövetsége (MEGOSZ) szorgalmazta, hogy az első körben kimaradt magán erdőtulajdonosok számára is tegyék lehetővé egy második körben meghirdetett közfoglalkoztatási programban való részvételt. A MEGOSZ erőfeszítéseit siker koronázta és megjelent a „Pályázati felhívás az országos közfoglalkoztatási program támogatására 2011/8. - magán erdőgazdálkodók számára”. A nyílt pályázat anyagai letölthetők a [www.munka.hu](http://www.munka.hu), honlapról.

A pályázatok beadási határideje 2011.június 27.

A programban megvalósítható közfeladatok köre bővült: - határjelek rendbetétele, a természeti károkat (árvíz, vihar) szenvedett erdőterületek rehabilitációja közfeladatokkal.

A MEGOSZ az előzetes felmérések alapján országosan mintegy 500 főre becsülte azt az igényt, ami a magánerdőkben jelentkezhet a második körös közfoglalkoztatási programban. A pályázó által megvalósítandó program keretén belül bérpótló juttatásra jogosult, valamint álláskereső személyek foglalkoztatása támogatható.

A pályázat benyújtására jogosult valamennyi adószámmal rendelkező magán erdőgazdálkodó, aki tevékenységét gazdasági társaságként, egyéni vállalkozóként, őstermelőként, családi gazdálkodóként végzi.

A pályázat megfogalmaz egy minimális létszámot (5 fő), ami alatt nem lehet közfoglalkoztatási projektet indítani.

A pályázó az igényelt támogatásokat a következőkre fordíthatja: *munkabér*

*valamint annak járuléka, a támogatás legalább 80%-os mértékig, a munkabérről szóló jogszabály szerinti a munkaadót terhelő utazási költségek, munkabérrés és egyéni védőeszközök költsége, munkásszállítási költségek, kis értékű tárgyi eszközök beszerzésének költsége.*

A támogatás igényléséhez legalább 10%-ot kitevő saját forrás szükséges. A magánerdészeti szakirányítói hálózat kiemelt szerepet játszhat majd a munkák szakmai felügyeletében, irányításában is.

A MEGOSZ nemcsak ötletgazdája volt a magánerdészeti közfoglalkoztatás gondolatának, hanem a jövőben is folyamatosan nyomon kíséri, segíti a program pályázatainak megírását, azok szakmai megvalósítását, egységes adminisztrációjuk biztosítását, megteremtve a napi kapcsolattartást és információáramlást a pályázók és az illetékes hatóságok között. Kérjük, hogy minél többen pályázzanak a magánerdészeti közfoglalkoztatásra és bővebb információért, segítségért forduljanak bizalommal a MEGOSZ-hoz a következő elérhetőségek bármelyikén: 06-1-391-42-90, fax: 06-1-391-42-99, e-mail: megosz@mail.datanet.hu

**Dr. Somogyvári Vilmos**

\*\*\*

### 100 fős MEGOSZ rendezvény Székesfehérváron

A MEGOSZ nagy érdeklődéssel kísért rendezvényt tartott Székesfehérváron a Fejér megyei magánerdő-tulajdonosok és gazdálkodók részére 2011. május 03-án. A MEGOSZ tagság által kevésbé lefedett megyében a Szövetség munkájának megismertetése is a rendezvény egyik célja volt. Nagy örömeinkre közel 100 fő vett részt az eseményen, amelyen először **Szalaiiné Csomós Krisztina** osztályvezető (Pest Megyei Kormányhivatal Erdészeti Igazgatósága) tartott előadást az új Erdőtörvény és eddig megjelent végrehajtási rendeletei alkalmazásáról, majd **Dr. Sárvári János** a MEGOSZ ügyvezető elnöke foglalta össze a magyar magán-

erdő gazdálkodás eddigi 20 esztendő történetét, tájékoztatott a MEGOSZ legfontosabb feladatairól és közelmúltban elért eredményeiről, illetve felvázolta a nemzeti és uniós társfinanszírozott támogatási lehetőségeket a magánerdő szektorban. Végül **Márton Edit** szakirányító (Székesfehérvár erdésze), úgy is mint a rendezvény házigazdája, az erdészeti szakirányítás feladatairól és a MEGOSZ tagság előnyeiről beszélt. Az ezt követő vitához hozzászólt **dr. Banizs Károly** dunántúli összekötő és **Pintér József** túraút felelős (Magyar Természetvédő Szövetség) felajánlva együttműködésüket a térség erdőtulajdonosainak a területükön átvezető túra-utak fenntartásában és működtetésében egymás folyamatos, kölcsönös tájékoztatása mellett. Ebben a témában Szövetségük és a MEGOSZ országos szinten is egyeztet majd. A rendezvény záró szakaszában kötetlen konzultáció és beszélgetés alakult ki a jelenlévők között. A jó hangulatú és igen sikeres rendezvény előkészítéséért és lebonyolításáért ezúton is külön köszönetet szeretnénk mondani **Márton Edit** erdészeti szakirányítónak!

\*\*\*

### Lezajlott a MEGOSZ éves Közgyűlése

A MEGOSZ 2011. május 05-én Elnökségi ülést és azt követően Közgyűlést is tartott az Erdészeti Információs Központ Tanácsstermében. A Közgyűlésen megjelent 65 tag megszavazta a 2010. évi elnökségi és felügyelő bizottsági beszámolót, illetve a mérleget, továbbá az idei költségvetés tervezetét. Megvitatták a tagdíjak esetleges módosítására beérkezett javaslatokat, alternatívákat és ezzel kapcsolatban a Közgyűlés úgy határozott, hogy 2012. január 1-i hatállyal kisebb finomításokat teszünk a jelenlegi tagdíjrendszerben, ami az 500 hektárnál nagyobb erdőterülettel rendelkező tagokra és a nagyobb támogatásban részesülő szakirányítókra vonatkozik.

**Dr. Sárvári János**